

# KBC Equity Fund

Akciová společnost  
Otevřená investiční společnost s proměnlivým základním kapitálem dle belgického práva  
Havenlaan 2  
1080 Brusel  
Podnikatelské číslo 0443.681.463 – Rejstřík právnických osob Brusel  
(„Společnost“)

Zpráva pro akcionáře

Tímto bychom Vás chtěli informovat, že prospekt a klíčové informace pro investory podfondů Japan, America, New Markets, Strategic Non Cyclical a Strategic Cyclical World společností KBC Equity Fund (veřejné společnosti podle belgického práva) bude upraven k 12. červnu 2020.

Podfond KBC Equity Fund America bude přejmenován na KBC Equity Fund North America a podfond KBC Equity Fund New Markets bude přejmenován na KBC Equity Fund Emerging Markets.

Podfond KBC Equity Fund Japan bude přejmenován na KBC Equity Fund Asia Pacific a změní se investiční politika podfondu. Majetek podfondu bude přímo i nepřímo investován především do akcií japonských společností a společností z asijsko – tichomořského regionu.

Podfond KBC Equity Fund Strategic Non Cyclical bude přejmenován na KBC Equity Fund North American Continent a změní se investiční politika podfondu. Majetek podfondu bude přímo i nepřímo investován především do akcií ze severoamerického kontinentu.

Podfond KBC Equity Fund Strategic Cyclical bude přejmenován na KBC Equity Fund USA & Canada a změní se investiční politika podfondu. Majetek podfondu bude přímo i nepřímo investován především do akcií severoamerických společností.

Podílníci, kteří nesouhlasí s touto úpravou, mohou požádat o zpětné odkoupení svých podílů zdarma (bez daní) mezi 11. květnem 2020 a 11. červnem 2020 (do 14:00 hodin (do 14:00 SEČ)) na přepážkách organizací poskytujících finanční služby, a to KBC BANK SA nebo CBC BANQUE SA.“

Upravený prospekt, klíčové informace pro investory a poslední finanční zprávy zmiňovaných podfondů budou k dispozici zdarma u přepážek společností, které poskytují finanční služby nebo na [www.kbc.be](http://www.kbc.be), mimo jiné v nizozemštině a angličtině.

Představenstvo